ブシロードとポケラボが贈るシンフォニックバトルRPG 「戦姫絶唱シンフォギアXD UNLIMITED」 英語、韓国語及び中国語(繁体字)対応のグローバル版配信決定

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区、代表取締役社長:橋本義賢)と株式会社ポケラボ(本社:東京都港区、代表取締役社長:前田悠太、グリー株式会社100%子会社)は、好評配信中のスマートフォン向けゲームアプリ「戦姫絶唱シンフォギアXD UNLIMITED」のグローバル版を今冬に英語、韓国語及び中国語(繁体字)に対応し、配信することをお知らせします。

英語版正式名称: Symphogear XD UNLIMITED



韓国語版正式名称: 전희절창 심포기어 XD UNLIMITED



中国語(繁体字)版正式名称: 戰姬絕唱 Symphogear XD UNLIMITED



「戦姫絶唱シンフォギアXD UNLIMITED」について

本作は、アニメ「戦姫絶唱シンフォギア」シリーズの世界を忠実に再現したシンフォニックバトルR PG作品です。描き下ろしイラスト100枚以上!原作のド派手なバトル演出や戦況を盛り上げるキャラクターソングを多数収録!ファンだけではなく誰でも手軽に楽しめるゲームです。

「戦姫絶唱シンフォギアXD UNLIMITED」日本語版公式サイト

アメリカで開催されるイベント「CharaExpo USA 2019」に「Symphogear XD UNLIMITE D」が登場!

2019年12月7日(土)~8日(日)にアメリカ・ロサンゼルスで開催されるリアルイベント「CharaExpo USA 2019」に「Symphogear XD UNLIMITED」のブースを出展します。シンフォギアフルラッピングカーの展示やVR体験などの企画を予定しています。



▼「CharaExpo USA 2019」イベント概要

開催期間: 2019年12月7日(土)~2019年12月8日(日)9:00~18:00

開催場所: アナハイム コンベンションセンター Dホール (Anaheim Convention Center Hall D)

イベント公式

会場公式サイト

今後も「戦姫絶唱シンフォギアXD UNLIMITED」グローバル版の新しい情報を順次公開予定です。 ご期待ください。

【版権表記】

©Project SYMPHOGEAR ©Project SYMPHOGEAR G ©Project SYMPHOGEAR GX ©Project SYMPHOGEAR AXZ ©Project SYMPHOGEAR XV ©bushiroad All Rights Reserved. ©Pokelabo, I nc.

【アプリ概要】

タイトル: 戦姫絶唱シンフォギアXD UNLIMITED

ジャンル : シンフォニックバトルRPG

企画/制作:株式会社ブシロード

音楽: Elements Garden

開発/配信:株式会社ポケラボ

日本国内配信日:2017年6月26日(月)

対応端末

iOS: iOS 9.0 以上/iPhone 5s、iPad Air、iPad mini4、iPod touch 第6 世代以降

Android: Android4.4 以上をインストールした端末

※一部端末ではご利用いただけない場合がございます。

※画像はイメージです。実際の製品とは異なる場合があります。

【本リリースに関するお問い合わせ】

株式会社ブシロード

E-mail: press@bushiroad.com

URL : http://bushiroad.com/

※画像イメージを掲載いただく際に「SAMPLE」もしくは「各社メディアロゴ」などを画像上に載せ

た形で掲載いただくようお願いいたします